


 

 

 

 (اط نق 06 : )الثانيالجزء 

 المسألــــــــة: 

𝑓(𝑥)  حيث: دالتان 𝑔(𝑥)و   𝑓(𝑥) :الأولالجزء  = 2𝑥 + 𝑔(𝑥)    و   6 = −4𝑥 + 12  

 . 𝑓(𝑥)بالدالة  1اوجد صورة العدد  (1

 . 𝑔(𝑥)بالدالة  8اوجد العدد الذي صورته  (2

نقطة تقاطع  إحداثياتفي نفس المعلم المتعامد و المتجانس كلا من الدالتين السابقتين ثم اوجد  أنشئ (3

 .المنحنيين 

 

 :الثانيالجزء 

- ABCD مستطيل حيث  cm 6 AB=    و cm 4   AD=. 

 . [AB]منتصف  Fالنقطة 

E  وG  نقطتان من[DC]  حيث  DE = CG = 𝑥. 

  .   𝑥ـــــما هي القيم الممكنة ل (1

                                                   FBCGو   FEGمساحات كلا من الأشكال  3Sو  2Sو  1Sمن    كلا  𝑥احسب بدلالة  (2

 على الترتيب.     AFED    و

 . 2S =1S   حتى يكون  𝑥عين قيمةباستعمال الجزء الأول  (3

  . حسابيا  𝑥تحقق من قيمة (4

 
 

 

 

 

 

   

       

    

 

 

 

 

2من  2الصفحة  بالتوفيق  

S = 
 الارتفاع  𝐱( القاعدة  الكبرى  + القاعدة  الصغرى  )

𝟐
             تذكير: مساحة شبه المنحرف 
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